Cviceni 11, 11. 12. 2013

Piiklady

. Rozvinte f(z) = |z| na —7 < z < 7 do Fourierovy fady a zjistéte, k
jakym hodnotam tato fada konverguje.

. Totéz pro f(x) = cos(z)® na R.

. Totéz pro f(z) = sin(z)® na R.
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Domaci tkoly — lhita pro odevzdani je 18. 12. do 12:00

. (4 body) Rozviiite f(z) = exp(ax) na [—m,7), kde a € R je parametr,
do Fourierovy fady.

. (6 bodt) Necht f(z) = ag + >_;_,(ay cos(kzx) + by sin(kx)) je trigono-
metricky polynom s koeficienty ay, by € R. Dokazte, ze kdyz f(z) =0
pro kazdé z € R, potom jsou vSechny jeho koeficienty nulové.

. (3 body) Existuje riemannovsky integrovatelna funkce f : [—m, 7) —
R, jejiz sinové Fourierovy koeficenty jsou b, = 10/y/n?



